

Joseph A. Buckwalter



Pays: **États-Unis**Langue: **Anglais**

Note: Médecin. - Professeur de chirurgie orthopédique à l'University of Iowa college of

medicine, Iowa city, USA (en 1994)

ISNI: ISNI 0000 0001 0888 3264 (Informations sur l'ISNI)

Joseph A. Buckwalter: œuvres (1 ressources dans data.bnf.fr)

Œuvres mixtes (1)

"Turek's Orthopaedics" (1994) de Samuel Lester Turek



avec Joseph A. Buckwalter comme Éditeur scientifique

Thèmes en relation avec Joseph A. Buckwalter (1 ressources dans data.bnf.fr)

Médecine (1)

Orthopédie



data.bnf.fr



Personnes ou collectivités en relation avec "Joseph A. Buckwalter" (2 ressources dans data.bnf.fr)

Personnes ou collectivités liées en tant que auteur du texte (1)		
Samuel Lester Turek	6 0	
Personnes ou collectivités liées en tan	t que éditeur scientifi	que (1)
Stuart L. Weinstein	⊕ ?	
Voir aussi (4 ressources dans o	data.bnf.fr)	
À la BnF (1)		
Notice correspondante dans Catalogue	général	
Sur le Web (3)		
Notice correspondante dans IdRef		Notice correspondante dans ISNI
Notice correspondante dans VIAF		